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Tisztelt Képviselő testület!
Tisztelt Polgármester Úr!
 
A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI.
törvény  30.  §  (5)  bekezdésében  foglalt  kötelezettségemnek  eleget  téve  a  település
tűzvédelmi  helyzetéről,  a  tűzvédelem  érdekében  tett  intézkedésekről  és  az  azzal
kapcsolatos feladatokról az alábbi beszámolót terjesztem elő.

1. Bevezetés

A beszámolóval  érintett  esztendőben a  Kunszentmártoni  Hivatásos  Tűzoltó-parancsnokság
(továbbiakban:  Kunszentmártoni  HTP)  kiemelt  célja  volt  az  emberi  élet-  és  anyagi  javak
védelme, a katasztrófák megelőzése, gyors és szakszerű kezelése, a helyreállítási munkálatok
mielőbbi  elvégzése,  valamint  a  katasztrófavédelem komplex  rendszerének,  célkitűzéseinek
való megfelelés. 

1.1 Kiemelt feladatok a beszámolóval érintett esztendőben

A  Kunszentmártoni  HTP  -  mint  a  Jász-Nagykun-Szolnok  Vármegyei  Katasztrófavédelmi
Igazgatóság  Mezőtúri  Katasztrófavédelmi  Kirendeltség  irányítása  alá  tartozó  szervezeti
egység  -  a  2023.  január  01-től  2023.  december  31-ig  terjedő  időszakban  is  a  vonatkozó
törvényi és jogszabályi előírásoknak megfelelően hajtotta végre feladatait. 

A Kunszentmártoni HTP nagy hangsúlyt fektetett az állomány gyakorlatorientált képzésére,
szakmai ismeretei naprakészen tartására. A beavatkozó állomány szakmai felkészültségének
fejlesztése  volt  a  legfontosabb  cél.  Ezt  az  elméleti  és  gyakorlati  képzések  színvonalának
növelésével sikerült biztosítani.

A Kunszentmártoni HTP irányítási és tervezési feladatait a parancsnok látta el. 

A  Kunszentmártoni  HTP  működési  területén  komoly  vonulási  esetszámmal,  az  önállóan
beavatkozó  Tiszaföldvári  Önkormányzati  Tűzoltó-parancsnokság  (továbbiakban:
Tiszaföldvári ÖTP) tevékenykedik. A Mesterszállás Községi Önkéntes Tűzoltó  és Önkéntes
Mentőszervezet Egyesület (továbbiakban: Mesterszállás ÖTE) az elmúlt években kialakított
keretek  között  aktív  közreműködője,  a  települése  közigazgatási  határán  belül  a  szükséges
tűzoltási  és  műszaki  mentési  tevékenységnek,  melyet  a  Kunszentmártoni  HTP  állandó
szakmai felügyeletével lát el. A Tiszaföldvári Önkéntes Tűzoltó és Önkéntes Mentőszervezet
Egyesület  (továbbiakban:  Tiszaföldvár  ÖTE)  szakmai  tevékenysége  felügyeletét  szintén  a
Kunszentmártoni  HTP végzi.  Az  Öcsödi  Polgárőr  és  Tűzoltó  Egyesület  szakmai  képzése
ismételten  nagy  figyelmet  igényelt.  A  Kunszentmártoni  HTP  tartott  40  órás  alapfokú
tanfolyamon 8 fő vett  részt  az egyesületi  tagok közül.  A tanfolyam végét  követő vizsgán
mindannyian sikeresen teljesítették az elméleti és gyakorlati követelményeket. Szervezés alatt
van egy kisgépkezelői tanfolyam megtartása részükre, melyet követően a rendelkezésre álló
berendezéseket  és  gépeket  szabályosan,  a  szakmai  előírásoknak megfelelően  fognak tudni
kezelni. 

Az év során újra kiemelt feladat volt a takarékossággal kapcsolatos központi feladatszabás. A
hatékony gazdálkodásnak köszönhetően sikerült megfelelni az elvárásoknak.
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1.2 Az elmúlt évi tevékenység általános jellemzése

A  tűzoltással  és  műszaki  mentéssel  kapcsolatos  feladatok  a  vonatkozó  belső  szabályzók
szerint  lettek  végrehajtva.  A  hatékony  káresetfelszámolás  érdekében  több  alkalommal  a
társszervek is bevonására kerültek.

Csökkent a szabadtéren keletkezett tűzesetek száma. A műszaki mentések száma emelkedett.

2. A tűzoltásokról és a műszaki mentésekről

Tűzesetek vonatkozásában a szabadtéren keletkezett események, műszaki mentések kapcsán a
gépjárműbalesetek  voltak  jellemzőek.  A  téves  jelzések  főleg  a  létesítményekbe  beépített
automatikus tűzjelző rendszerek meghibásodásából adódtak.

3. Vonulási adatok a tárgyévben 

3.1 A Kunszentmártoni HTP által a működési területen ellátott feladatok, ÖTP, ÖTE-k
tevékenysége

A  Kunszentmártoni  HTP  működési  területe  a  beszámolásra  kötelezett  időszakban  nem
változott, továbbra is Kunszentmárton - Kungyalu, Cserkeszőlő, Csépa, Cibakháza, Nagyrév,
Mesterszállás,  Tiszainoka,  Tiszaföldvár,  Tiszakürt-Bogaras,  Tiszaug,  Tiszasas,  Öcsöd  és
Szelevény-Halesz településeken lát el elsődlegesen tűzoltási és műszaki mentési feladatokat.  
A Kunszentmártoni HTP működési területén, Tiszaföldváron és Cibakházán elsődlegesen a
Tiszaföldvári ÖTP avatkozik be, amely az elődleges működési körzetén kívül Kungyalu és
Nagyrév településre is vállal vonulást, így a megkötött együttműködési megállapodás alapján
riasztható ezen településekre is. Az elmúlt évben 173 esetben avatkoztak be.
A Mesterszállás  ÖTE 2 alkalommal tűzesethez,  2 esetben műszaki  mentéshez indult  el  és
avatkozott be. 

Kunszentmártoni HTP vonulási statisztikája 2019-2023.

ÉV 2019. 2020. 2021. 2022. 2023.
Összes vonulások száma 252 270 325 384 291
Saját működési területre 212 218 261 294 210

Tűzeset 88 82 98 140 64
Téves jelzés 27 31 48 50 39

Szándékosan megtévesztő jelzés 1 0 0 1 0
Műszaki mentés 93 99 115 101 106

Más működési területre 40 54 64 90 81

A Kunszentmártoni HTP vonatkozásában a vonulások, tűzesetek száma csökkent. A műszaki
mentések száma emelkedett. 
A  készenléti  szereket  több  esetben  riasztották  más  vármegyékbe  (Bács-Kiskun,  Békés,
Csongrád-Csanád)  történő  káresetekhez.  A  hosszantartó  beavatkozások  ideje  alatt  a
beavatkozó erők részére az ellátmány folyamatosan biztosított volt. 
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Kunszentmárton városban történt káresemények 2021-2023.

Tűzeset Műszaki mentés Téves jelzés

Ssz. Település 2021. 2022. 2023. 2021. 2022. 2023. 2021. 2022. 2023.

1. Kunszentmárton 22 18 15 37 41 42 15 19 14

4 Szakmai felügyeleti tevékenység, ellenőrzések

4.1 Irányítás és felügyeleti jogkörből adódó ellenőrzések, szemlék

A  Kunszentmártoni  HTP  felügyeleti  jogkörben  ellenőrizte  a  működési  területen  lévő
Tiszaföldvári ÖTP, Mesterszállás ÖTE és a Tiszaföldvár ÖTE szervezeti egységeit. 
Az ellenőrzések alkalmával tapasztalt észrevételek pontosításra kerültek. A több éves szakmai
iránymutatásnak  köszönhető,  hogy a  végrehajtott  ellenőrzések során azonnali  intézkedésre
okot adó hiányosság nem volt. 

5. Az állomány képzése, képzettsége

Az  elméleti  képzésben  meghatározott  témakörökben  végrehajtásra  került  a  készenléti
állomány továbbképzése. A ciklusok zárását követően a gyakorlótesztek töltése napi szinten
működött. Az ellenőrzések tapasztalatai beépítésre kerültek a képzési tematikába. Az év végi
szintfelmérő vizsgát minden vizsgára kötelezett sikeresen teljesítette. Az e-learning vizsgák
eredményei alapján az (irányítói, beosztotti) összesített eredmények országos viszonylatban
kiemelkedőek. 
A gyakorlatok végrehajtása az éves tervekben foglaltak alapján történt, azonban a betervezett
helyismereti, szituációs begyakorló és parancsnoki ellenőrző gyakorlatok nem minden esetben
kerültek megtartásra a meghozott gazdasági intézkedések miatt. Az előző évekhez hasonlóan
a  Tiszaföldvári  ÖTP  bevonása  a  gyakorlatok  végrehajtásába,  az  érintettsége  esetén
(Cibakháza, Tiszaföldvár) megvalósult.  

6.  Tűzvédelem,  tűzmegelőzés  –  a  tűzvédelem,  érdekében  tett  intézkedések,  az  azzal
kapcsolatos feladatok

6.1  A  HTP  tűzmegelőzési  tevékenysége,  tűzvédelemi  célellenőrzések,  tűzcsapok
ellenőrzése, egyebek.

A korábban is végzett  tűzoltási  és műszaki mentési tevékenység végrehajtása és irányítása
mellett  feladatként  jelentkezett  az  integrált  katasztrófavédelmi  hatósági  ellenőrzésekben
történő intenzívebb  részvétel.  A feladat  részben az  iparbiztonsági  tevékenységben,  -  ezen
belül  is  az  ADR és  RID telephelyi,  közúti  és  vasúti  ellenőrzésekben,  Katasztrófavédelmi
Mobil  Labor  készenlétének  biztosításában  -  részben  pedig  a  tűzvédelmi  hatósági
tevékenységben történő aktívabb szerepvállalásban teljesedett ki.
A  helyismereti  gyakorlatok  során  a  készenléti  állomány  folyamatosan  végzi  a  hatósági
részfeladatok ellenőrzését. A feltárt hiányosságokról az állomány minden esetben tájékoztatta
a helyszínen a gazdálkodókat, felhívta figyelmüket azok megszüntetésére. Káresetek során a
kéménytűz, szén-monoxid szivárgás esetében az adatfelvétel végrehajtásra került. A BM OKF
GEK Kéményseprő-ipari ügyfélszolgálattal kialakított munkakapcsolat kiváló színvonalú.
A települések oltóvízellátásával kapcsolatos tűzcsapok ellenőrzését a Kunszentmártoni HTP
készenléti  állománya  végezte.  Az ellenőrzések  során  feltárt  hiányosságok minden esetben
dokumentálásra kerültek. A jegyzőkönyvek minden esetben továbbításra kerültek a Mezőtúri
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Katasztrófavédelmi  Kirendeltség  Hatósági  Osztálya  részére további  intézkedés  céljából.  A
hiányosságok megszüntetésére tett intézkedéseket utóellenőrzések keretében megvizsgálásra
kerültek.

6.2 Megelőzést szolgáló rendezvények

Az  Országos  és  Területi  Tűzmegelőzési  Bizottság  támogatásával  a  2023-as  évben  a
Kunszentmártoni  HTP több  alkalommal  vett  részt  települési  rendezvényeken  Öcsödön  és
Kunszentmártonban.
 
7.  Együttműködés  a működési  területen  lévő Önkéntes  Tűzoltó  Egyesületekkel,  azok
értékelése
Az együttműködés a felügyelt szervezetekkel eredményes és konstruktív. A  BM OKF és a
Magyar Tűzoltó Szövetség által kiírt pályázaton eredményesen indultak.

7.1 Mesterszállás Községi Tűzoltó és Önkéntes Mentőszervezet Egyesület

A  Mesterszállás  ÖTE  és  a  Kunszentmártoni  HTP  korábbi  I.  kategóriájú  együttműködési
megállapodása van érvényben. 
Az  ÖTE  állandó  híradó  ügyeleti  szolgálatot  nem  tart  fent,  a  riasztások  SMS  szerveren
keresztül történtek. A korábban pályázati úton beszerzett EDR rádió az eseményekhez köthető
aktív kapcsolattartást  nagyban segítette.  Minden esetben hatékonyan és szakmai szabályok
betartásával  részt  vettek  a  kárfelszámolási  tevékenységben,  munkájukkal  csökkentve  a
keletkezett kárérték mértékét. Az ÖTE taglétszámából 13 fő rendelkezik orvosi vizsgálattal.

7.2 Tiszaföldvári Önkéntes Tűzoltó és Önkéntes Mentőszervezet Egyesület 

A Tiszaföldvár és térsége tűz elleni védelmének segítését célul tűző szervezet a Tiszaföldvári
ÖTP számára biztosít hatékony támogatást.  

8. A Tiszaföldvári ÖTP-nél végzett felügyeleti tevékenység

Az ÖTP a Kunszentmártoni HTP és a Szolnoki HTP működési területén a műszaki mentési és
a tűzoltási feladatok megoldásában aktív és hatékony szerepet vállal. Az elsődleges műveleti
körzetén  belül  elsősorban önállóan,  komolyabb erőt  igénylő  esetekben  a Kunszentmártoni
HTP (Tiszaföldvár, Cibakháza), valamint a Szolnoki HTP (Martfű, Kengyel, Rákócziújfalu)
segítségével végezte a kárfelszámolási tevékenységét. Állandó híradó ügyeleti szolgálatuknak
köszönhetően normaidőn belül teljesítették a vonulási kötelezettségüket, az összes tűzesethez,
műszaki mentéshez riasztásra kerültek.  Az adatlapokat áttekintve látható,  hogy a hivatásos
egységek kiérkezése előtt  több mint 10 perccel hamarabb a helyszínre érnek, amely döntő
jelentőségű egy krízis helyzetben. 
Az  állomány  főfoglalkozású  tagjainak  létszáma  11  fő.  A  gépjárműfecskendők  műszaki
felülvizsgálattal  rendelkeznek,  állapotuk  egyre  kritikusabb,  a  cseréjük  aktuálissá  vált.  A
műszaki  javításuk,  alkatrészutánpótlásuk  egyre  költségesebb.  Ez  jelentősen  nehezíti  a
riszthatóság fenntartását, a készenléti szerek működtetését.
A  szer  málházása  a  vonatkozó  rendeletben  foglaltaknak  megfelel,  a  beavatkozásokban
résztvevő  személyi  állomány  az  előírt  mennyiségű  és  megfelelő  védőképességű  egyéni
védőeszközzel rendelkezik. 
9. A polgári védelmi feladatok ellátása
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9.1  A  végrehajtott  lakosságvédelmi  ellenőrzések  statisztikai  adatai,  a  feltárt
hiányosságok elemzése 

A  Mezőtúri  Katasztrófavédelmi  Kirendeltség  a  lakosságvédelmi  ellenőrzéseit  a
Kunszentmártoni  HTP  katasztrófavédelmi  megbízottja  bevonásával,  a  települések
veszélyezettségéhez igazodva hajtotta végre, a megelőzésre helyezve a hangsúlyt.

A nyilvántartott  kockázati  helyszíneket felülvizsgálta,  Kunszentmártonban 14 db kockázati
helyszínt  tart  nyilván,  melyek  közül  10  db  ár-  és  belvízi  kockázati  tényező,  amelyek
rendkívüli esőzések esetén problémát okozhatnak a településeken.

Az  ellenőrzések  döntő  többsége  a  fő  veszélyeztetettséggel  összhangban  az  ár-  és
belvízvédelmi  rendszerek  helyszíni  vizsgálatát  jelentette.  Az  elmúlt  évekhez  hasonlóan  a
vízkárelhárítási események száma alacsony maradt.

A  rendkívüli  időjárási  események  hatékony  kezelésének  érdekében  különös  figyelmet
fordított a szakterület a határozattal kijelölt technikai eszközök rendelkezésre állásának és a
melegedőhelyek megfelelősségének ellenőrzésére.  Az év utolsó negyedévében elektronikus
formában történtek meg az energiahatékonysági intézkedések érvényre juttatása miatt a téli
melegedőhelyek és a hóeltakarításba bevonható technikai eszközök és humán erők adatainak
bekérése. 

A napirenden  tartott  lakoságiriasztó  eszközök állapotára  vonatkozó  kirendeltségi  figyelem
által az önkormányzatok is fokozottan figyelnek az állagmegóvó és - felújító feladatokra. A
Kunszentmártoni  HTP  működési  területét  tekintve  21  db  nyilvántartott  lakoságiriasztó
eszközből 21 db üzemképes.

Ellenőrzés típusa 2023.

Befogadó helyek ellenőrzése 1

Veszélyes fák, fasorok ellenőrzése 3

Lakossági riasztó eszközök ellenőrzése 3

Vízelvezetők ellenőrzése 5

Összesen: 12

9.2 A köteles polgárvédelmi szervezetek felkészítési adatai

A polgári  védelmi szervezetek felkészülési  feladatai  közé tartozik azok mozgósításnak, ezen
belül riaszthatóságának a begyakorlása is. 2023-as évben Nagyréven újraminősítési gyakorlat
került végrehajtásra. Az újraminősítési gyakorlaton a Tiszazugi Járási Önkéntes Mentőcsoport
vett részt. A gyakorlat során ár- és belvízi védekezéssel kapcsolatos feladatokat végeztek. 

9.3 Köteles polgári védelmi szervezetek adatai

Kunszentmárton  város  esetében  köteles  polgárvédelmi  szervezetbe  150  fő  van  beosztva,  a
felépítése  10  fő  parancsnokság,  10  fő  infokommunikációs  egység,  20  fő  lakosságvédelmi
egység, 10 fő logisztikai egység, egészségügyi egység 20 fő műszaki és kárfelszámoló egység
80 fő.

9.4 Önkéntes mentőszervezetek létszámadatai, beavatkozásaik

6



Kunszentmárton város önkéntes mentőszervezet létszáma 8 fő. A múlt év során beavatkozásra
nem került sor.

9.5  Tájékoztató  a  gazdasági  és  anyagi  szolgáltatási  kötelezettségről,  lebiztosított
eszközökről szolgáltatásokról.

Kunszentmártonban határozattal lebiztosított technikai eszközök száma 4 db.

9.6 A közbiztonsági referens katasztrófavédelmi feladatokba történő bevonása

Az év közben felmerült feladatok végrehajtása érdekében a közbiztonsági referens több esetben
is bevonásra került. A pontos és hatékony együttműködés érdekében, a feladatvégrehajtás során
felmerülhető  kérdések,  mindig  a  részükre  tartott  koordinációs  értekezleteken  tisztázásra
kerültek. A közbiztonsági referens tevékenysége célellenőrzés keretében megvizsgálásra került,
A közbiztonsági referens bevonásra került, a települési polgári védelmi szervezetek tagjainak, a
lebiztosított  technikai  eszközök  adatbázisainak,  és  határozatainak  aktualizálási  feladataiba.
Kunszentmárton Város közbiztonsági referensével a Kunszentmártoni HTP katasztrófavédelmi
megbízottja tartja a kapcsolatot.

9.7 A településen kijelölt befogadó helyek adatai

 Dani Margit sportcsarnok (300 fő)
 MÁV pályaudvar (25 fő)
 Szabó Gyula Művelődési Ház és Könyvtár (150 fő)
 Deák Ferenc Általános Iskola (350 fő)

9.8 A kockázatazonosítási eljárás tapasztalatai

Kunszentmárton  település  katasztrófavédelmi  osztályba  sorolásának  felülvizsgálatát  minden
évben a  polgármester  és  a  Mezőtúri  Katasztrófavédelmi  Kirendeltség  közösen  végzi  el.  Ez
2023. évben is megtörtént, mely alapján Kunszentmárton továbbra is a II. katasztrófavédelmi
osztályba tartozik.

9.9 Tervezési feladatok végrehajtásának tapasztalatai

A  vonatkozó  jogszabályok  alapján  2023-ban  is  felülvizsgálatra  került  a  település
veszélyelhárítási  terve.  A  veszélyeztető  hatások  esetleges  változása  miatt  a  településnek
folyamatosan értékelnie kellett a katasztrófavédelmi besorolás eredményét. Összeségében a fő
besorolási  kategória  nem változott,  azonban  javuló  belterületi  belvízelvezető  rendszereknek
köszönhetően csökkent a belvízi kockázat mértéke. 

9.10  Lakosságtájékoztatás,  közintézményekkel  való  kapcsolattartás,  közösségi  szolgálat
teljesítése

A település  lakosságának tájékoztatása  egyaránt  aktív  és  passzív módszerekkel  úgy,  mint  a
különböző  nyomatatott  és  audió-vizuális  sajtó  megjelenésekben  és  a  szervezet  honlapján
történik,  valamint  a  lehetőségekhez  mérten  városi  rendezvényeken  való  szervezeti
megjelenéssel.

Kunszentmárton  településen  található  közintézményekkel  a  kapcsolattartás  a  közbiztonsági
referensen keresztül történik.

Nem csökkent  az  érdeklődés  a  közösségi  szolgálat  iránt  a  2023.  évben  sem.  A  közösségi
szolgálaton 2 középiskolából, 6 tanuló, 48 alkalommal vett részt.
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9.11 Felkészüléssel (téli, árvízi) kapcsolatos feladatok végrehajtása

A téli időjárásra való felkészülés érdekében minden település részére megküldésére került egy
tájékoztató  levél,  melyben  kérésként  került  megfogalmazásra  a  tervdokumentációk
felülvizsgálata, és a ˝Téli adattár˝ pontosítása és megküldése a Kirendeltség részére.

A tavalyi évben ismét felkészítésre kerültek a települések közbiztonsági referensei az adott évre
prognosztizálható ár- és belvízi védekezési feladatokkal kapcsolatban.

9.12 Bel- és kültéri vízelvezetők ellenőrzése

A belterületi vízelvezető rendszerek helyszíni szemléje végrehajtásra került.
A helyszíni  szemle jegyzőkönyvben rögzítésre kerültek a tapasztalatok,  a
kialakult helyzetek és a szükséges javító intézkedések. A jegyzőkönyvben
rögzített feladatok minden esetben végrehajtásra kerültek.

10. Gyakorlatok

Az előre betervezett  éves gyakorlatok,  áttervezésre kerültek,  figyelembe
véve  a  gazdasági  korlátozó  intézkedéseket,  de  érvényesítve  a  szakmai
szempontokat (új létesítmény átadását követő helyismereti foglalkozás). A
gyakorlatok alkalmával az állomány a kapott szerelési feladatokat jó szinten
hajtotta  végre,  az  elméleti  foglalkozásokon  és  a  szerelési  gyakorlatokon
szerzett ismereteket megfelelően alkalmazták.

11. Ügyeleti tevékenység

A segélyhívások  szinte  mindegyike  az  egységes  segélyhívó  rendszernek
köszönhetően az országosan működő hívásfogadó központokba fut be, és a
Vármegyei  Műveletirányítási  Ügyeleten  keresztül  érkezik  a  jelzés  a
tűzoltóság híradóügyeletére. Abban az esetben, ha a bejelentő közvetlenül
a  tűzoltóság  telefonszámát  tárcsázza,  vagy  személyesen  ad  jelzést,  a
híradóügyeleti  szolgálatot  ellátó  tűzoltó  rögzíti  a  bejelentést.  Ennek  a
protokollnak számítógépes programban történő végrehajtását ún. tömeges
eseménykezelési gyakorlat során gyakorolja az állomány.
Fentieknek  megfelelően  a  Vármegyei  Műveletirányítási  Ügyeletről  a
Kunszentmártoni HTP híradó ügyeleti  számítógépére érkezik a riasztás. A
megküldött riasztási lap tartalmazza a káresettel kapcsolatos legfontosabb
adatokat, és a riasztott szerek megnevezését. Kinyomtatását követően az
egységek megkezdik a vonulást.
Az  állomány  értesítésével  kapcsolatos  tervek,  kimutatások  aktualizálása
folyamatos.

12.  Társszervekkel  való  együttműködés  tapasztalatai,  értékelése  /rendőrség,
mentőszolgálat, egyebek/

A társszervek riasztását a vármegyei műveletirányítás hajtja végre. A működési területen lévő
rendőrséggel,  mentőkkel  jó  munkakapcsolatot  ápol  a  Kunszentmártoni  HTP.  A  káresetek
alkalmával  az  együttműködés  kiválónak  mondható.  Az  állomány  képzése  során  több
alkalommal tartottak előadásokat KRESZ, illetve elsősegélynyújtás témakörökben. 
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13. HTP működésének tárgyi feltételei

A  Kunszentmártoni  HTP  jó  műszaki  színvonalú,  karbantartott,  megbízható
gépjárműállománnyal  rendelkezik.  A  gépjárművek  napi  és  heti  karbantartási  feladatait  a
gépjárművezetők hajtják végre. 

A nagyobb javításokat és műszaki vizsgáztatásokat, az azokra történő felkészítéseket a Jász-
Nagykun-Szolnok Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság Műszaki  Osztálya  szervezi.  A
laktanyaépület az előírt felülvizsgálatokkal rendelkezik.

13.1 Gépjárművek, tűzoltó technikai eszközök, laktanya

A Kunszentmártoni HTP egy gépjárműfecskendővel és egy vízszállítóval látja el a működési
terület védelmét. A szerállományhoz tartozik egy tűzoltásvezetői gépjármű, és egy kishajó is,
amely a vízben történő feladatok (keresés, mentés) elvégzését biztosítja. 

A  gépjárművek  technikai  eszközök  karbantartása,  felülvizsgálata  folyamatos.  A  laktanya
állagmegóvására kiemelten figyel az állomány. A használatból jelentkező hibákkal, javításokkal
kapcsolatban  a  műszaki  biztonsági  tiszt  napi  szinten  egyeztet  a  Jász-Nagykun-Szolnok
Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Műszaki Osztályával. 

13.2. Szakfelszerelések állapota

A  Kunszentmárton  HTP  technikai  eszköz  ellátottsága  megfelelő.  A  készenlétben  tartott
eszközök, felszerelések érvényes felülvizsgálattal rendelkeznek. 

13.3. A Tűzoltóság egyéni védőeszközökkel, védőfelszereléssel való ellátása

A  teljes  személyi  állomány  el  van  látva  az  előírt  mennyiségű,  minőségű  rendszeresített
ruházattal,  védőfelszereléssel.  A  laktanyában  rendelkezünk  megfelelő  mennyiségű  taktikai
tartalékkal.

14. Sporttevékenység, kapcsolattartás a lakossággal, ÖTE-kel (pl. hagyományőrzés)

A 2023-as évben a veszélyhelyzet meghosszabbítása és a takarékossági intézkedések miatt a
vármegyei  sport  rendezvények  elmaradtak.  Kunszentmártonban  helyi  szervezés  keretében
sikerült megrendezni a Tűzoltó napi horgászversenyt.

A  helyi  nyomtatott  és  elektronikus  sajtóban  -  közcélú  hirdetések,  riportok,  nyilatkozatok
formájában – folyamatosan a lakosság tájékoztatása  az aktuális,  elsősorban tűzmegelőzéssel
kapcsolatos tudnivalókról. A közbiztonsági referensek jelentős szerepet kapnak a településeken
élőkkel  való  kapcsolattartásban,  mivel  ők  a  szűkebb  környezetükben  hatékonyan  tudják
eljuttatni a lakosságot érintő információkat. 

Az ifjúságnevelés fontosságát szem előtt tartva, a "Nyitott Szertárkapuk” program keretében a
Kunszentmártoni HTP továbbra is várja az iskolás és óvodás gyermekeket, bekapcsolódva az
Országos Katasztrófavédelmi Gyermeknap programjaiba. 

A nyári betakarításra való felkészülés keretében - immár hagyományosan - a Mesterszállás ÖTE
megszervezte  a  helyi  gazdálkodók részére,  a  kézi  tűzoltó  készülékek ellenőrzését,  majd  ezt
követően az aratási gépszemle lebonyolításában közreműködtek.

9



15. A következő év feladatai

A  következő  időszak  kiemelt  feladatai  a  rendelkezésre  álló  erők  és  eszközök  hatékony,
optimális felhasználásával az állampolgárok életének, anyagi javainak, a nemzeti vagyonnak a
védelme,  valamint  a  természetes  és  épített  környezet  megóvása  a  természeti  és  civilizációs
katasztrófák következményeitől. 

A  fenti  feladatok  hatékony  végrehajtása  érdekében  a  település  közbiztonsági  referense
közreműködésével a lakosság folyamatos tájékoztatása. Az állampolgárok részéről egyre inkább
tanúsított jogkövető magatartás megszilárdítása, továbbfejlesztése, amely következtében tovább
csökkenhetne a tűz- és káresetek száma, illetve a helyreállításra fordított erőforrások mértéke.

A továbbképzések színvonalának, hatékonyságának növelése, ezáltal az állomány elméleti, és
gyakorlati tudásszintjének fejlesztése.

Továbbra  is  nagyhangsúlyt  kell  fektetni  az  állománnyal  történő  gondoskodásra,  illetve  a
jelenlegi stabil létszámhelyzet megszilárdítására.
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